

INNO RÉGIÓ ALAPÍTVÁNY

változásokkal egységes szerkezetbe foglalt

ALAPÍTÓ OKIRATA

Alapítva: 2008. május 3.
Módosítva: 2019. október 31.

1. Alulírott INNO RÉGIÓ Alapítvány a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (a továbbiakban: Ptk.), valamint az egyesülési jogról, a civil szervezetekről és a közhasznú jogállásról szóló 2011. évi CLXXV. törvény (a továbbiakban: Ectv.) alapján, Bartha Gábor (szül. hely, idő: Zalaegerszeg, 1979.08.06., anyja neve: Tófeji Elvira, 7625 Pécs, Kiss József u. 5/1. szám alatti lakos) mint alapító az alábbiakban módosítom, és a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt tartalmát az alábbiakban állapítom meg (a módosítások *dőlt, vastag betűvel* szedve):

2. Az Alapítvány neve:

INNO RÉGIÓ Alapítvány

Rövidített neve:

INNO RÉGIÓ Alapítvány

3. Alapítvány székhelye:

7400 Kaposvár, Gilice u. 43.

4. Az Alapítvány jogállása:

Az alapítvány jogi személy, amelyet az alapító határozatlan időtartamra hoz létre.

Az alapítvány tevékenységét a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény vonatkozó rendelkezései, valamint az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény alapján végzi. Jelen alapító okiratban nem szabályozott kérdésekben ezen jogszabályok irányadó rendelkezései szerint kell eljárni.

Az alapítvány közhasznú jogállásának fokozata: közhasznú szervezet

Az alapító okiratban felsorolt valamennyi célt az alapítvány saját maga valósítja meg, a tevékenységeket pedig a kurátorok, a munkavissonnyal rendelkező munkavállalók, munkavégzésre irányuló egyéb jogvissonnyal rendelkező természetes személyek, önkéntesek személyes közreműködése, partnerszervezetek együttműködése révén látja el. Az Alapítvány pályázatok és támogatások, cél szerinti tevékenységek felhasználásával kellő infrastruktúrát kíván biztosítani annak érdekében, hogy a célok igénybevételére jogosultak a lehető legmagasabb színvonalon juthassanak segítséghez.

Az Alapítvány közvetlen politikai tevékenységet nem folytat, szervezete politikai pártoktól független, és azoknak anyagi támogatást nem nyújt. Az Alapítvány gazdasági- vállalkozási tevékenységet csak közhasznú vagy a létesítő okiratban meghatározottalpcél szerinti tevékenység megvalósítását nem veszélyeztetve végez, gazdálkodása során elért eredményét nem osztja fel, azt a létesítő okiratában meghatározott közhasznú tevékenységére fordítja. (Ectv. 34.§. 1. bekezdés)

Az Alapítvány vállalkozásainak fejlesztéséhez tevékenységét veszélyeztető hitelt nem vehet fel, váltót, illetve más hitelviszonyt megtestesítő értékpapírt nem bocsáthat ki, az államháztartás alrendszerétől kapott támogatást hitel fedezetéül, illetve hitel törlesztésére nem használhatja fel.

5. Az Alapítvány célja tevékenységei:

5.1. Az Alapítvány célja

5.1.1. Az Alapítvány elsődleges célja

Az Alapítvány legfőbb céljának a társadalom hátrányos helyzetű csoportjai, illetőleg az egyéb társadalmi, gazdasági szereplők számára nyújtandó hatékony érdekvédelem, jogvédelem megvalósítását tekinti abból a felismerésből eredően, hogy ezen csoportok és szereplők gyakran nem tudnak élni – éppen hátrányos helyzetükből vagy elmaradott térségi szerepükből adódóan - a jogszabályokban foglalt jogaikkal és lehetőségeikkel. Az Alapítvány feladatául tűzi ki az elmaradott térségek felzárkóztatását, a fejlődésük elősegítését, a társadalmi-gazdasági szereplők helyzetének javítását, a rászorulókat támogatását.

Az Alapítvány a fent megjelölt legfőbb céljain túl a további célok megvalósítására is törekszik.

Az Alapítvány további céljai:

- a hátrányos helyzetű térségekben az életminőség javítása és az elmaradott társadalmi csoportok felzárkóztatása, valamint a diszkrimináció és elszigetelődés fokozatos leküzdése, innovatív helyi kezdeményezések megvalósítása, megfelelő információáramlás elősegítése a vidék, illetve a nagyvárosok között, ezzel is javítva a vidékiek lehetőségeit az egyes szolgáltatások igénybe vétele terén, szem előtt tartva a szolgáltató állam közigazgatásának alapvető elveit és kihasználva az e-közigazgatás nyújtotta lehetőségeket
- a helyi társadalom és a gazdaság megújulását elősegítő, a térségi erőforrásokat hasznosító fejlesztések kidolgozása, összehangolása és megvalósítása, a térségi versenyképesség ösztönzése, a területi felzárkózás megteremtése, a fenntartható térségfejlődés biztosítása, a területi integrálódás elősegítése.
- a regionális, illetve kistérségi kapcsolatok szorosabbra fűzése, az adott térségben érintett települések közti párbeszéd, közös feladatvállalás, szolgáltatásnyújtás lehetőségeinek kidolgozása elősegítése révén .
- az innovatív, tudásalapú gazdaság létrejöttéhez való közvetlen hozzájárulás (kutatás-fejlesztés), a vállalkozások támogatása és ösztönzése annak érdekében, hogy hasznosítsák a hazai kutatás-fejlesztés eredményeit, valamint a külföldön létrejött tudást és technológiát.
- az ágazati klaszterek kialakulásának, illetőleg a vállalkozások egyéb együttműködési formái létrehozásának előmozdítása.
- segítségnyújtás, tanácsadás a kis- és középvállalkozások számára az elérhető fejlesztési lehetőségekhez való hozzájutásban, a kis- és középvállalkozások gazdálkodási és vállalkozási készségeinek fejlesztése.
- vállalkozások, hátrányos helyzetű csoportok és személyek érdekérvényesítő képességének, készségeinek, gazdasági-szociális helyzetének javítása.
- a civil társadalom erősítése, a civil szervezetek társadalmi szerepvállalásának segítése, a kormányzat és a civil társadalom közötti partneri viszony és munkamegosztás előmozdítása az állami, önkormányzati közfeladatok hatékonyabb ellátása érdekében,
- civil szervezetek jogalkotásban történő aktív részvételének elérése

- civil szervezetek támogatása, segítése a jog és érdekvédelem terén
- a nemzeti, etnikai, vallási és földrajzi hovatartozása, valamint egyéb tulajdonsága miatt megkülönböztetéssel küzdő személyek esélyegyenlőségének kivívása
- az egyének, társadalmi csoportok hátrányos helyzetből adódó problémáinak leküzdése
- Rászorulók számára alap-, közép-, és felsőfokú felnőttképzés, oktatás a társadalom megújulása érdekében, az élethosszig tartó tanulás ösztönzése

Az alapítvány a céljának elérése érdekében az alábbi közhasznú tevékenységet végzi:

- jogi segítségnyújtás a rászorulóknak, illetve jogi képviselőt ellátása azok számára akik ennek költségeit nem képesek finanszírozni. (2003. évi LXXX. törvény a jogi segítségnyújtásról 1.§. és 11.§.)

Az Alapítvány célja, hogy a Magyarország mindenkori hatályos nemzeti fejlesztési tervében meghatározott céloknak és prioritásoknak megfelelően, azzal összhangban működjön és az Európai Unió értékeit szem előtt tartva, kínáljon alternatívát az aktuális kihívásokra.

Az Alapítvány céljainak megvalósítási módja és tevékenységei:

Az Alapítvány közreműködik abban, hogy a környező térségek elmaradottsága csökkenjen, fenntartható fejlődésük elinduljon, továbbá közreműködik abban, hogy minél több szolgáltatás legyen elérhető a helyiek számára, tekintettel arra, hogy a hátrányos helyzetű térségek lakóinak ugyanolyan szintű szolgáltatáshoz van joguk, mint a megyeszékhelyen élőknek. A szolgáltatások színvonalának fejlesztését, megyeszékhelyen nyújtott szolgáltatások vidékre történő eljuttatását, a hátrányos helyzetű térségek felzárkózását az Alapítvány saját nevében, illetőleg konzorciumi partnerségben benyújtott, ebben a témában kiírt hazai és uniós pályázatok elnyerésével, megvalósításával kívánja elérni.

Az Alapítvány tevékenységi körét nem csak helyi szinten fejt ki, hanem regionális, országos, egy-egy projekt esetén nemzetközi szinten is. Az Alapítvány működése során felhalmozódott kapcsolati tőkéjét kívánja felhasználni az érdekeltek, érintettek a kormányzat és a civil társadalom közötti közvetítéshez, párbeszéd megkezdéséhez. Az Alapítvány az érintettek számára átadja kapcsolati tőkéjét és javaslatot tesz feladatvállalás, szolgáltatásnyújtás kidolgozására, megvalósítására.

Az Alapítvány számos probléma kezelésének lehetőségét a vállalkozások támogatásával, közvetett segítségnyújtással látja megoldhatónak (pl.: munkanélküliség). Az ország fejlődéséhez elengedhetetlenül fontos, hogy az emberek számára megélhetést biztosító vállalkozások kellő időben tudjanak reagálni a kor kihívásaira, fejlődésük töretlen legyen. Ehhez kíván hozzájárulni az Alapítvány munkatársainak szellemi tevékenységével. Az Alapítvány a vállalkozások fejlesztése érdekében közvetve kutatás-fejlesztési tevékenység koordinálását, segítségét végzi, melyek eredményeit széles körben hozzáférhetővé teszi.

A civil szervezetek nélkülözhetetlen szerepet töltenek be az állami, önkormányzati közfeladatok ellátása terén ezért működésük zavartalansága elsősorú szempont. Az Alapítvány tanácsadó szolgálatot állít fel a fenti cél megvalósítása érdekében. Az Alapítvány segít a civil szervezeti működése során tudomására jutott, más civil szervezeteket érintő problémák kezelésében. Ösztönzi az érintetteket a szükséges jogalkotási folyamatokba való

bekapcsolódásra, úgy hogy az Alapítvány közvetíti az ehhez szükséges információkat a civil szervezetek és a kormányzat felé.

A fenti célokkal összhangban az Alapítvány képző tevékenységet is ellát, amennyiben ez a probléma kezeléséhez, a célkitűzés megvalósításához szükséges. A képzést az Alapítvány nem intézményi keretek között kívánja megvalósítani. Nem hoz létre iskolát, oktató intézményt, központot és ehhez hasonló létesítményt.

Az Alapítvány vállalkozások, hátrányos helyzetű csoportok és személyek érdekérvényesítő képességének, készségének, gazdasági-szociális helyzetének javítása érdekében közreműködik statisztikák, kimutatások, és tanulmányok készítésében, kutatások végzésében.

Az egyének, társadalmi csoportok hátrányos helyzetből adódó problémáinak leküzdése érdekében komplex segítő tevékenység folytatása így különösen jogi segítségnyújtás, bűnmegelőzés, áldozatvédelem, mediáció végzése. Az alapítvány jogi segítségnyújtó, bűnmegelőzési és áldozatvédelmi feladatainak ellátását a jogi segítői névjegyzékbe történő felvétel elnyerésére tekintettel végzi. A jogi segítői névjegyzék szerint az alapítvány nyilvántartási száma: 1802.

5.2. Az Alapítvány tevékenysége

Az Alapítvány az alábbiakban felsorolt egyes alpontjait kívánja tevékenységként folytatni az Alapító Okirat 5.1. pontjában meghatározott célokkal szoros összefüggésben, és azokhoz igazodóan:

tudományos tevékenység, kutatás;
 nevelés és oktatás, képességfejlesztés, ismeretterjesztés;
 hátrányos helyzetű csoportok társadalmi esélyegyenlőségének elősegítése;
 emberi és állampolgári jogok védelme;
 közhasznú szervezetek számára biztosított - csak közhasznú szervezetek által igénybe vehető szolgáltatások;
 bűnmegelőzés és az áldozatvédelem;

Az Alapítvány szolgáltatásait széles társadalmi körben, lehetőségei szerint bármely személy részére igyekszik biztosítani, így azok igénybe vehetők bármely Európai Unió polgár, Magyarországon tartózkodó külföldi állampolgár, menekült és hontalan személy, valamint civil szervezetek, gazdasági társaságok és egyéni vállalkozók által. A fenti személyek a szolgáltatás jellegétől függően alanyi jogon vagy meghatározott igénybejelentés, sikeres pályázást követően vehetik a szolgáltatásokat igénybe.

Az Alapítvány az előzőekben felsorolt valamennyi tevékenységet saját maga gyakorolja, illetőleg látja el.

Az elsődleges célok, megvalósításának módja: az alapító okiratban felsorolt valamennyi célt az alapítvány saját maga valósítja meg, a tevékenységeket pedig a kurátorok, a munkavisztonnal rendelkező munkavállalók, munkavégzésre irányuló egyéb jogvisztonnal rendelkező természetes személyek, önkéntesek személyes közreműködése révén látja el. Az Alapítvány pályázatok és támogatások felhasználásával kellő infrastruktúrát kíván biztosítani, hogy a célok igénybevételére jogosultak a lehető legmagasabb színvonalon juthassanak segítséghez.

Az Alapítvány közvetlen politikai tevékenységet nem folytat, szervezete politikai pártoktól független, és azoknak anyagi támogatást nem nyújt. Az Alapítvány befektetési tevékenységet nem végez, vállalkozási tevékenységet pedig csak közhasznú céljainak megvalósítása érdekében, azokat nem veszélyeztetve végez. Az Alapítvány vállalkozásainak fejlesztéséhez a

közhasznú tevékenységét veszélyeztető hitelt nem vehet fel, váltót, illetve más hitelviszonyt megtestesítő értékpapírt nem bocsáthat ki, az államháztartás alrendszeraitől kapott támogatást hitel fedezetűl, illetve hitel törlesztésére nem használhatja fel.

6. Az Alapítvány céljára rendelt vagyon:

Az Alapítvány céljára rendelt vagyon

- az induló vagyonból,
- a felajánlott adományokból,
- pályázatok útján igénybe vehető állami és egyéb támogatásokból áll.

Az Alapítvány induló vagyonát az Alapító által rendelkezésre bocsátott összesen 150.000,- Ft., azaz százötvenezer forint képezi, mely induló vagyon a tevékenységek megkezdésének fedezetűl szolgál.

Az Alapítvány nyílt, vagyona a csatlakozók felajánlásaival növelhető. Az Alapítvány nyitott minden magyarországi és külföldi természetes és jogi személy, jogi személyiséggel nem rendelkező szervezet, mint csatlakozó adományozó felé. A pénzbeli és nem pénzbeli felajánlások elfogadásának feltétele az Alapító Okirat rendelkezéseinek az adományozók részéről külön nyilatkozattal történő elfogadása. E nyilatkozatával az adományozó nem válik Alapítóvá, adományának elfogadásáról a **Kurátor** dönt.

Az Alapítvány céljára rendelt vagyon felhasználása során az alapítványi célok megvalósítása érdekében az Alapítvány tőkéje teljes mértékben – a működés megkezdéséhez szükséges vagyonrészt leszámítva - közvetlenül felhasználható.

A célok megvalósítása érdekében az Alapítvány induló vagyonát - a Kurátor befektetett társadalmi-, valamint önkéntesek munkája által realizált - pályázati forrásokkal, adományokkal, felajánlásokkal, egyéb cél szerinti tevékenység folytatásából befolyó bevételekkel kívánja gyarapítani.

A célok és az alapítványi vagyon összhangja az Alapítvány megalakulását követően a Kurátor társadalmi, szervező munkája eredményeképpen valósul meg. Az induló vagyon a Kurátor működésének, az Alapítvány céljainak megvalósításának megkezdéséhez elegendő.

Az Alapító és a csatlakozó az Alapítvány részére juttatott vagyont nem vonhatja el és nem követelheti vissza, e rendelkezést megfelelően alkalmazni kell az Alapító és a csatlakozó jogutódjára.

7. Az Alapítvány vagyonának kezelése, felhasználása és az azzal való gazdálkodás szabályai:

Az Alapítvány vagyonának felhasználásáról az Alapító Okirat rendelkezéseinek figyelembe vételével a **Kurátor** határoz. Az Alapítvány vállalkozási tevékenységet csak céljainak megvalósítása érdekében, azokat nem veszélyeztetve végez. Gazdálkodása során elért eredményét nem osztja fel, azt az Alapító Okiratban meghatározott tevékenységére fordítja.

Az Alapítvány vállalkozásainak fejlesztéséhez a tevékenységét veszélyeztető hitelt nem vehet fel, váltót, illetve más hitelviszonyt megtestesítő értékpapírt nem bocsáthat ki.

A **Kurátor** az Alapítvány vagyonáról az Alapító Okirat 5. pontban meghatározott célok megvalósítása érdekében köteles rendelkezni. Ennek keretében biztosítani kell a személyi és tárgyi feltételeket az Alapítvány működésével kapcsolatos kiadások pénzügyi fedezetét.

Az alapítványi vagyonnövekmény felhasználását a **Kurátor** az Alapítvány céljainak fejlesztésére köteles fordítani.

Az Alapítvány nyitott minden magyarországi és külföldi természetes és jogi személy, jogi személyiséggel nem rendelkező szervezet, mint csatlakozó adományozó felé. A pénzbeli és nem pénzbeli felajánlások elfogadásának feltétele az alapító okirat rendelkezéseinek az adományozók részéről külön nyilatkozattal történő elfogadása. E nyilatkozatával az adományozó nem válik alapítóvá, adományának elfogadásáról a **kurátor** dönt.

8. Az Alapítvány szervezete és működése:

8.1. Az Alapítvány kezelő szerve (Kurátor) és annak eljárása

8.1.1. A Kurátor feladatai:

Az Alapítvány legfőbb döntést hozó, ügyintéző és képviseleti szerve a Kurátor. A Kurátort az Alapító kéri fel, megbízatása határozatlan időre szól. A Kurátor munkáját díjazás nélkül végzi, de költségeinek megtérítését igényelheti, mely költségek megtérítéséről az Alapító dönt.

A Ptk. 3:397. § (3)-(4) bekezdése értelmében az alapítvány kedvezményezettje és annak közeli hozzátartozója nem lehet a kuratórium tagja. Az alapító és közeli hozzátartozói nem lehetnek többségben a kuratóriumban.

A Ptk 3:391. § (2) bekezdés i) pontja szerinti kedvezményezettek köre egybeesik az alapítvány célja érdekében kifejtett tevékenységek kedvezményezettjeivel. A kedvezményezettek által igénybe vehető szolgáltatások megegyeznek alapítvány célja érdekében létrejövő és igénybe vehető szolgáltatásokkal.

Kuratórium tagja az a nagykorú személy lehet, akinek cselekvőképességét a tevékenysége ellátásához szükséges körben nem korlátozták.

Nem lehet vezető tisztségviselő az, akit bűncselekmény elkövetése miatt jogerősen szabadságvesztés büntetésre ítélték, amíg a büntetett előlélethez fűződő hátrányos következmények alól nem mentesült.

Nem lehet vezető tisztségviselő az, akit e foglalkozástól jogerősen eltiltottak. Akit valamely foglalkozástól jogerős bírói ítélettel eltiltottak, az eltiltás hatálya alatt az ítéletben megjelölt tevékenységet folytató jogi személy vezető tisztségviselője nem lehet.

Az eltiltást kimondó határozatban megszabott időtartamig nem lehet vezető tisztségviselő az, akit eltiltottak a vezető tisztségviselői tevékenységtől.

Az Alapítvány Kurátora:

Ignác Péter (született: Győr, 1962.12.26., an.: Horváth Sarolta) 7300 Komló, Bajcsy Zsilinszky utca 27. 4. em. 13. ajtó alatti lakos

A Kurátor kizárólagos döntési jogkörébe tartozik:

- a./ Az Alapítvány vagyonának kezelése,
- b./ Az Alapítvány belső szabályzatainak, illetve saját ügyrendjének a megállapítása,
- c./ Vállalkozási tevékenység meghatározása,
- d./ Az Alapítvány éves pénzügyi beszámolójának elfogadása,
- e./ Döntés az Alapítvány működését érintő minden olyan kérdésben, amely nem tartozik más szerv vagy személy hatáskörébe,

f./ A munkaviszonyra, vagy munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyra irányuló szerződések megkötése.

g./ Az Alapítvány éves pénzügyi beszámolójának és az éves közhasznúsági jelentésnek az elfogadása

A Kurátor feladat- és hatásköre:

a./ A Kurátor hatáskörébe eső kérdésekben írásban határoz,

b./ Az Alapítvány belső szabályzataiban megszabott egyéb feladatok.

c./ Az éves beszámoló elkészítése

Nem jelölhető ki, illetve nem hozható létre olyan kezelő szerv (szervezet), amelyben az Alapító - közvetlenül vagy közvetve - az Alapítvány vagyonának felhasználására meghatározó befolyást gyakorolhatnak.

Az egy tagból (személyből) álló döntéshozó szerv esetén a döntéshozatalt megelőzően e tag (személy) köteles- a személyi kérdésekkel kapcsolatos döntéseket kivéve- a felügyelő szerv, valamint a felelős személyek véleményének megismerése érdekében írásos véleményüket beszerezni. Az írásos vélemények, illetve az ülésről készült jegyzőkönyvek nyilvánosak.

A Kurátor tevékenységét az Alapítvánnyal kötött munkaszerződés alapján munkaviszonyban is elláthatja.

A Kurátor munkaszerződésében az egyéb kötelező elemeken túl meg kell határozni az alapbért.

A kurátor munkaviszonyának létesítésére, fenntartására, megszüntetésére, a Munka Törvénykönyve mindenkori rendelkezései alapján kerülhet sor.

A kurátor felett a munkáltatói jogokat az Alapítvány mindenkori rangidős önkéntese gyakorolja, aki a piaci viszonyokkal összhangban dönt a munkabérről.

A Kurátor összeférhetetlenségére a Ptk. 3:397 §-a, valamint a Civil törvény rendelkezései az irányadók.

8.1.2. A Kurátor eljárása és ügyvitele:

Az e pontban foglalt rendelkezések egyben a Kurátor mindenkor hatályos ügyrendjének is tekintendők.

A Kurátor évente legalább egy alkalommal köteles ülést tartani. Az ülést a Kurátor hívja össze a napirend közlésével. A meghívást feladóvevénnyel, vagy az átvétel igazolására alkalmas egyéb módon, a napirend közlésével kell kézbesíteni úgy, hogy az legalább az ülést megelőző nyolc nappal legyen a címzett részére kézbesített. A Kurátor ülését a Kurátor szükség esetén bármikor összehívhatja.

A Kurátor ülései nyilvánosak. A Kurátor az ülésekről köteles jegyzőkönyvet vezetni, amelyben meg kell jelölni az ülés időpontját, a határozatok számát és tartalmát, a döntés hatályát. A Kurátor a felvett jegyzőkönyvekről és az azokban foglalt határozatokról iktatókönyves nyilvántartást vezet.

A Kurátor határozathozatalában nem vehet részt az a személy, aki vagy akinek közeli hozzátartozója (Ptk. 8:1. § (1) bekezdés 1. alpont) vagy élettársa a határozat alapján

a./ kötelezettség vagy felelősség alól mentesül,

b./ bármilyen más előnyben részesül, illetve a megköthető jogügyletben egyébként érdekelt.

Nem minősül előnynek az Alapítvány célszerű juttatásai keretében a bárki által megkötés nélkül igénybe vehető nem pénzbeli szolgáltatás.

A Kurátor az Alapítvány felé a Ptk. 3:24. § szerint tartozik felelősséggel.

8.3. Az Alapítvány képvisellete:

Az Alapítványt a Kurátor önállóan képviseli. A bankszámla feletti rendelkezési jogosultságot a Kurátor önállóan gyakorolja.

8.4. Az Alapítvány működésének nyilvánossága:

A határozatokat tartalmazó jegyzőkönyveket a Kurátor tartja nyilván, az azokba, valamint az Alapítvány működésével kapcsolatos egyéb dokumentumokba történő betekintést, előzetes bejelentkezés alapján 3 napon belül – a Kurátor bárki számára lehetővé teszi.

A határozatokat a „Határozatok tára” tartalmazza, amelyet a Kurátor vezet.

Ebben rögzíteni kell a határozat meghozatalának idejét és helyét az elfogadásának szavazati arányát, valamint a határozatok szó szerinti szövegét. A határozatok az Alapítvány székhelyén, hirdetőtáblán harminc napra kifüggesztésre kerülnek.

9. Az Alapítvány éves közhasznúsági jelentése:

Az Alapítvány éves közhasznúsági jelentésének tartalmaznia kell a számviteli beszámolót, a költségvetési támogatások felhasználását, a vagyon felhasználásával kapcsolatos kimutatásokat, a cél szerinti juttatások kimutatását, központi költségvetési szervektől, elkülönített állami pénzalapoktól, helyi vagy kisebbségi önkormányzatoktól illetve ezek társulásaitól, társadalombiztosítási szervektől kapott támogatások mértékét, a vezető tisztségviselőknek nyújtott költségtérítési támogatások összegét és a közhasznú tevékenységről szóló rövid beszámolót.

10. Az Alapítvány megszűnése:

Az Alapítvány a jogszabály által szabályozott esetekben szűnik meg. Vagyonát a Polgári Törvénykönyv rendelkezései szerint kell felhasználni.

11. Egyéb rendelkezése:

Z á r a d é k


Alulírott alapító a jelen alapító okirat **vastag, dőlt betűvel szedett pontjait** módosítom, és mint az INNO RÉGIÓ Alapítvány alapítója jelen egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okiratot az elvégzett módosításokkal, mint akaratommal mindenben megegyezőt helybenhagyólag aláírok. Alulírott, mint az INNO RÉGIÓ Alapítvány Alapítója aláírással igazolom, hogy a jelen módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okirat szövege megfelel az alapítói határozatok alapján hatályos tartalmának.

Pécs, 2019. október 31.



Bartha Gábor
alapító

Előttünk, mint tanúk előtt:

Név: DR. VÁRHOVNI NIKOLETT
Cím: 7623 PÉCS, UNOVÁR U.21.
Aláírás: 

Név: DR. FERENCZI-GULYÁS VIKTÓRIA
Cím: 7622 PÉCS, AIDINGER JÁNOS U.1. U:EH/13
Aláírás: 